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Щодо небажання органів Одеської міської ради розірвати 

партнерські та побратимські відносини з містами російської федерації 

 

 

Вельмишановний Володимире Олександровичу! Так сталось, що 

місто Одеса вважається проросійським містом. І дійсно, є багато «маркерів», 

які вказують на таке. 

Тут можна пригадати і звернення ГО «Зелений лист» щодо відверто 

проросійського Статуту міста Одеси (лист № 21/1 від 21.06.2022 р.), й 

затягування міської влади з фінансуванням територіальну оборону міста на 

початку повномасштабного вторгнення (фінансування почалось лише на 12-й 

день повномасштабного вторгнення після оприлюднення вказаної 

інформації), й небажання, яке продемонстрували деякі депутати міської ради 

щодо демонтажу пам’ятника російській імператриці катерині ІІ (на сьогодні 

має назву «засновникам Одеси», що не відповідає історичної дійсності), який 

знаходиться в центрі українського міста, на сесій міської ради 28.09.2022 

року тощо. При цьому, саме депутати від фракції мера Одеси «Довіряй 

ділам» не проголосували за демонтаж цього пам’ятника, який немає жодної 

історичної цінності, адже його встановили у 2007 році. 

Але найбільше обурення викликає не просто небажання депутатів 

Одеської міської ради та особисто одеського міського голови, громадянина 

Труханова, розірвати побратимські та партнерські відносини з містами 

російської федерації на 8-му місяці повномасштабного вторгнення російської 

федерації, але і приховування самого факту таких взаємовідносин від 

мешканців Одеси, починаючи з кінця 2014 року. 

Так, до кінця 2014 року офіційним сайтом Одеської міської ради був 

сайт www.odessa.ua, що було зазначено у статті 21 Регламенту Одеської 

міської ради. Рішенням Одеської міської ради №5988-VI від 24.12.2014 р. 

встановлено, що офіційним сайтом Одеської міської ради є www.omr.gov.ua, 

яким він донині й залишається. 

Сам сайт www.odessa.ua на сьогодні відключено, але завдяки сервісу 

https://archive.org/ завжди є можливість відслідкувати інформацію. 

Таким чином, на офіційному сайті www.odessa.ua в розділі «міста-

побратими», крім інших, було зазначено місто російської федерації Ростов-

на-Дону, а в розділі «міста-партнери», крім інших, були зазначені чотири 

міста російської федерації. 
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Цю інформацію можна побачити через веб-архів (останній працюючий 

варіант за 2 липня 2014 року). 

Для наочності зведемо інформацію у таблицю 

 

Назва міста російської федерації Дата встановлення взаємовідносин 

Ростов-на-Дону 20 березня 1993 - партнерські зв’язки 

3 вересня 2009 - побратимські 

відносини 

Таганрог грудень 1993 

Москва 1 листопада 1995 

Волгоград 20 червня 2001 

Санкт-Петербург 17 листопада 2002  

 

Коли офіційним сайтом став omr.gov.ua, вказана інформація не була 

внесена на офіційний сайт у розділи міста-побратими та міста-партнери, 

тобто фактично ця інформація була прихована від усіх. 

На сьогодні на офіційному сайті в розділі «рішення міської ради» 

відсутня будь-яка інформація щодо вказаних міст, як до встановлення 

взаємовідносин, так і про їх розірвання. 

Інформація щодо побратимських відносин з містом Ростов-на-Дону ще 

досі є на чинному офіційному сайті міста. 

13 квітня 2022 року пунктом 1 рішення виконавчого комітету Одеської 

міської ради №51 «Про демонтаж окремих елементів об’єкта 

монументального мистецтва» передбачено:  

1. Демонтувати окремі елементи – покажчики міст російської 

федерації, а саме Волгограда, Москви, Ростова-на-Дону, Санкт-Петербурга та 

Таганрога, з об’єкта монументального мистецтва – Пам’ятного знака міст-

побратимів та міст-партнерів м. Одеси, розташованого на Думській площі в 

м. Одесі. 

У преамбулі вказаного рішення виконкому зазначено декілька 

маніпулятивних моментів, розберемо їх докладніше: 

1. Відповідно до статей 18 (Відносини органів місцевого 

самоврядування з підприємствами, установами та організаціями, що не 

перебувають у комунальній власності відповідних територіальних громад), 

29 (Повноваження (виконавчих органів)щодо управління комунальною 

власністю), 41 (Особливості повноважень районних у містах рад та їх 

виконавчих органів), 52 (Повноваження виконавчого комітету сільської, 

селищної, міської, районної у місті ради) Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» – незрозумілі посилання на ЗУ «Про місцеве 

самоврядування в Україні», крім статті 52; 

2. ... Закону України «Про припинення дії Договору про дружбу, 

співробітництво і партнерство між Україною і Російською Федерацією» – це 

взаємовідносини між державами, яке ніяк не впливає на взаємовідносини ; 

3. ... враховуючи відсутність партнерських та побратимських відносин з 

містами російської федерації – от тут відверта НЕПРАВДА,  формальні 
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відносини ніхто не розривав та відсутні посилання на рішення міської ради 

про таке розірвання відносин; 

4. ... у зв’язку із припиненням дружніх та будь-яких інших відносин з 

ними – НЕПРАВДА, хто саме припинив і коли, де номера рішень ради? 

5. ... враховуючи збройну агресію російської федерації проти України, 

що призвела до чисельних жертв серед населення України та руйнування її 

міст – тут правда. 

 

Виходячи з вищевикладеного, можна зробити наступні висновки: 

1. Місто Одеса має побратимські відносини з російським містом 

Ростов-на-Дону. 

2. Місто Одеса має партнерські відносини з російськими містами 

Москва, Санкт-Петербург, Волгоград, Таганрог. 

3. Ці офіційні відносини приховуються як від мешканців міста, так і від 

інших осіб шляхом прибирання інформації з офіційного сайту. 

4. На сьогодні, формально не розриваючи вказані відносини з містами 

російської федерації, лише знято таблички з назвами вищевказаних міст 

російської федерації з Пам’ятного знака міст-побратимів та міст-партнерів 

міста Одеси. 

5. Незважаючи на Ваші особисті звернення до світової спільноти, 

включаючи і звернення 4 червня 2022 року учасників 90-ї щорічної 

Конференції мерів США – «не допомагайте Росії виправдовувати себе й не 

дозволяйте вбивцям називати вас своїми побратимами»; великий об’єм 

роботи, який проведено Міністерством закордонних справ України щодо 

розірвання партнерських відносин міст світу з містами російської федерації, 

Одеська міська рада та особисто одеській міській голова, громадянин 

Труханов, не вважають за необхідне розривати партнерські та побратимські 

відносини з містами російської федерації, що дозволяє російській пропаганді 

продовжувати стверджувати, що «Одеса - російське місто». 

 

Спираючись на вищевикладене, просимо Вашого особистого втручання 

у ситуацію задля офіційного розірвання побратимських та партнерських 

відносин міста Одеси з містами російської федерації та очищення міста 

Одеси від клейма «Одеса - російське місто». 

 

30.09.2022 року 

 

 

 

Голова ГО «Зелений лист»                                                 Балінський Владислав 

 

                                                  

 

 
Виконавець - Бондаренко Сергій*********  
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